

# Délvidék

Független, regionális, közéleti hetilap – XI. évfolyam 25. szám – 2001. július 19.

## Napi kapcsolatban az önkormányzatokkal

Interjú Zsigó Róbert országgyűlési képviselővel

Az előző országgyűlési választásokon Baja körzetében Zsigó Róbertet (Fidesz) választották meg képviselőnek. A politikus múlt héten a néppünnyelő előtt adott interjút a Délvidéknek.

**Képviselő úr! A parlamenti ciklus vége felé közeledve hogyan értékeli munkájának eredményességét?**

Mint a térség egyéni képviselője, azt mondom, bizonyos szempontból sikeresnek mondható az eltelt időszak. Nem azt állítom, hogy Baja és környéke példátlan fejlődésen ment keresztül – bár néhány szempontból ez megállná a helyét – hanem azt, hogy elindultak olyan folyamatok, amelyek garantálják a siker, a fejlődés lehetőségeit. Befejeződtek azok a tervek, munkák, melyek az előző ciklusban indultak, például a bajai Duna-híd felújítása, a nagybaracsai híd szintén elkészült 1999-ben.

A RO-RO kikötő egyes ütemét ugyanabban az évben adta át a miniszterelnök úr Baján, s éppen most áll megvalósulás előtt a második ütem is, közel egymilliárdos beruházással. Elkezdődtek olyan új és fontos projektek is, amelyek egyfelől régi problémákat oldanak majd meg, másrészt új lehetőségeket nyújtanak.

**Kérem, említse meg néhányat ezek közül!**

Az idén elkezdődik és ha az időjárás engedi be is fejeződik Baján az elkerülő útnak az a szakasza, mely a vasúti töltés átvágásával és körforgalom kialakításával mentesíteni fogja a Budai Nagy Antal utcát a teherforgalomtól. Ez azért is nagyon jelentős, mert a komplett elkerülő út megvalósulásának első lépcsője, mely hozni fogja magával a többi is. Elindult egy kerékpárút tervezési program. Sükösd, Érsekcsanád és Baja együtt gondolko-

dik a három település ilyen módon való összekötésén. A Duna töltésén már meg is valósult egy jó minőségű kerékpárút, amelynek újabb szakasza összel lesz átadva, és várható, hogy az szekszárdi híd elkészültével egy időben a két híd között elkészül az összefüggő útburkolat. Ez jó hatással lesz az ott üdülővel rendelkezőkre, és általában az idegenforgalmi lehetőségekre is.

Sikerült a gáz közművezeték, ami Baját már régóta megilleti megkapni azt a járandóságot, ami szerintem a város költségvetését illetve a hiteltörlesztést segítheti. Épülnek a szociális bérházak is, kétszázmilliót nyert erre a célra Baja önkormányzata, ötvenkét lakás épülhet ennek eredményeként.

A legjelentősebb pozitív változásnak azt tartom, hogy végre elindult egy térségben való gondolkodás, a települé-



„Munkámhoz családom nyújtja a biztos hátteret.”

sek együtt lépnek fel, együtt terveznek, közösen próbálják érvényesíteni érdekeiket. Ez, bizony nem volt így, mikor képviselőnek választottak.

**Úgy gondolja, hogy ebben a folyamatban Önnek is sikerült szerepet vállalnia?**

Hogy ebben nekem mekkora szerepem volt, azt azok-

nak kell megítélniük, akik jövőre ismét választani fognak... Nagyon fontos az, hogy egy ilyen kistérségben a vállalkozók, a polgármesterek, az önkormányzatok összefogjanak, mert igazán hatékonyan fejleszteni nem egy-egy várost, községet lehet, hanem egy kistérséget.

(Folytatás a 2. oldalon.)

## Kidolgozzák a külföldiek földszerzési szabályait

Turi-Kovács Béla szerint Torgyán mártírsejre készül

A Független Kisgazdák Demokratikus Szövetsége háromtagú bizottságot hoz létre dr. Szentgyörgyi Péter, az FKGP parlamenti frakcióvezetőjének irányításával. A bizottság feladata a külföldiek földszerzésével kapcsolatos feltételrendszer, a belföldi szabályozók kidolgozása lesz jelentette be Turi-Kovács Béla környezetvédelmi miniszter Baján, a halászlé-főző néppünnyelő napján tartott sajtóbeszélgetésen.

A miniszter tájékoztatója szerint a törvény-előkészítést és a kormánytervezéssel való egyeztetést szeptemberig elvégzik annak érdekében, hogy az őszi ülésszakon dönteni lehessen erről a nagy jelentőségű témakörrel. Turi-Kovács Béla elmondta: szorgalmazzák a nemzeti földalap létrehozását, a birtokrendezés megindítását, az ingatlanszerzési módosításokat és a földre vonatkozó örököségi szabályok megváltoztatását. A miniszter elmondta: a tőke szabad áramlásáról szóló brüsszeli fejezetlezárás meghatározta azokat a feltételeket, amelyek mentén Magyarországon majd valamikor földet szerezhetnek a külföldiek. Ugyanakkor a nemzetközi megállapodás mellett a belföldi jogrendszer szigorítá-

sával is szabályozni kell a földkérdést, illetve a mezőgazdaságot is olyan helyzetbe kell hozni, hogy legyen belföldi földkereslet, vagyis az agrárium hasznát tudjon termelni a gazdáknak.

Turi-Kovács Béla reagált Torgyán József földkérdéssel kapcsolatos nyilatkozataira is. Szerinte a „Torgyán Párt” állításai megalapozatlanok, nem viszik előre az ügyet. Torgyán a nemzeti ügy éhharosaként jelenik meg, enél fogva mártírszerepet biztosíthat magának egy számára kedvezőtlen fordulat esetén. A „Torgyán Pártnak” a világon semmilyen programja nincs 2002-re, egyetlen egy programja volt eddig, a kormány bírálata, most pedig a magyar föld ügyét kívánja a következő választások központi témájává tenni. A miniszter kiemelte: a Torgyán által vezetett minisztérium dolgozta ki a Brüsszelben most elfogadott megállapodást, ami a legalább három éven keresztül Magyarországon dolgozó és itt adózó külföldiek földszerzését könnyíti meg. „Teljességgel valótlan, amikor azt állítják, hogy erről nem is tudtak” közölte Turi-Kovács Béla a bajai sajtótájékoztatón.

Banga Szabolcs

## KOVÁCS ÁRNYÉKOLÁS

ELŐLEG NÉLKÜL, GARANCIÁVAL REDŐNY, HARMONIKAJÁTO, RELUXA, SZALAGFÜGGÖNY, GARÁZSKAPU KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS. NAPELLENZŐK.

Kovács Szabolcs, Baja, Jácint u. 7. Tel.: 79/324-329, 06-30/9324-329

## KELLEK-RÖVIDÁRU

Nyári szövetek, gyűrt selymek, len-anyagok nagy választékkal érkeztek

BAJA, Czirfusz u. 44. (Hátul az udvarban) Telefon: 79/323-806



## FÜGGÖNYVARÁZS Lakástextil és Függönybolt

Így, nyáridőben, amikor a hőmérséklet bizony gyakran megtréfálja kontinentális éghajlathoz szokott bioritmusunkat, különösen jól tud esni egy délutáni szieszta a befüggönyözött, hűvös szobában. S ha hozzá az árnyékolás gazdag, lágyesű, színpompás kelmeivel történik, az jóleső esztétikai élménnyel is megajándékozza szemünket. Hogy egy lakás otthonos legyen, kell hozzá nő és macska - vallja az ókor neves filozófusa, és ha belegondolunk, van némi igaza. Hiszen igazán csak egy nő ismeri azokat a praktikákat, amikkel egy falakkal körülhatárolt, négyszögű szobát területről pihe-puha, nyugalmat adó, otthonná lehet varázsolni. És hányféle módon! Az ablakokra, ajtókra áttetsző, selyem vagy csip-függöny, mellé, a sötétítéshez nehezebb brokát, a fekvőhelyre takaró, néhány párna, egy nő tudja, hogy a berendezésnél a textiléké a főszerep.

Ki ne ismerné azt az érzést, amikor már megálmodott mindent, amikor már készen állnak a fejében a tervek, amikor már tudja a színeket, az árnyalatokat, a kezében érzi a kelmek tapintását... Hanem ekkor következik a történet prózaibb szakasza, a nyári melegben menni boltról, boltra, hol a választékkal, hol a minőséggel van gond, az ember könnyen feladja



ilyenkor a lakberendezési álmokat.

Sokkal könnyebb a helyzet, ha ismeri az üzletet, ahol mindent egy helyen, talál, ahol udvariasak, szakképzettek az elárúsítók, ahol a tulajdonos rugalmas, gyakorlott lakberendező, ahol van kolléga, akinek, ha elmondja az elképzeléseit, néhány napon belül megvarrja a kiválasztott anyagból, legyen az akár a legbonyolultabb, legrafináltabb elképzelés is, ahol a gyártó cég neve garancia a vásárolt anyagok minőségére, ahol nem probléma az sem, ha kiegészítőkre, karnisokra van szükség, és még az sem baj, ha a tervek nincsenek még kész, mert

abban is segítenek, ahol néhány extra szolgáltatás – úgy, mint a helyszíni felmérés, tanácsadás, ár-ajánlatkészítés – ingyen van, ahol a legelső a minőség, de arra is nagyon figyelnek, hogy a vásárló a pénztárnál se kedvetlenedjen el, igyekeznek az árakat a lehető legalacsonyabban tartani.

A „Függönyvarázs” Lakástextil és Függönybolt Dózsa György úti üzlete három éve a Gardénia bajai márkaképviselete. Szakértelemmel, választékban, minőségben utólrhetetlen.

Ha Ön már vásárolt az üzletben, úgysem megy máshová, ha nem, higgye el, érdemes nálunk kezdeni!

Baja, Dózsa György út 45. Tel.: 79/426-699

## Csempediszkont

Folyamatos akciókkal várjuk! Csempék, padlólapok, csaptelepek... és minden, ami fürdőszobájába kell!

BAJA, Dózsa Gy. út 226. (51. főút) Tel.: 79/326-258(fax), 420-233

Nyitva tartás: H-P 8-17 h-ig Szombaton ZÁRVA!



NAPSZEMÜVEG VÁSÁR 10-20-50%-os engedmény!

Baja, Batthyány u. 18. Nyitva tartás: H-K, Cs-P 8-16.30 Tel.: 79/321-448 Szo.: 8-11

Nyári nyitva tartás: júli 13 - aug 14.: 8-11-ig Szabadság miatt zárva: aug 14 - aug 26-ig

KOMPUTERES SZAKORVOSI SZEMVIZSGÁLAT:

Dr. Matkócs Zsuzsa Dr. Süket Ágnes  
Délelőtt: Hétfő, Kedd, Csütörtök Délután: Kedd, Péntek  
EXPRESSZ SZEMÜVEGEK!



„Egy hideg kapcsolat”

## HŰTÉS, KLÍMA, SZELLŐZÉS

Kereskedelmi hűtőberendezések, Szellőzőberendezések, Légtechnikai rendszerek, Légtisztítók, Épület és Gépjármű klimatizálás

TESZO Bt. 6500 Baja Tinódi u. 14. Tel.: 79/323-198; 79/423-177

## „ARANYHAL - BAJA”

Várszegi Horgászüzletek

BAJA, Dózsa Gy. út 57. - Nagyker is Kossuth L. u. 23., Oltványi u. 1.

AKCIÓBAN:

- SILSTAR - EUROSTAR orsók egyes típusai

1.000,- Ft-al olcsóbban

amíg a készlet tart.

Ny.: H-P: 8-16.30, SZO.: 8-12.30, V: 7-11 h-ig (Dózsa Gy.)

Felvilágosítás: 79/324-005, 30/9530-707

## EZÜST KÜRTÖK ALAPÍTVÁNY KÖNYVESBOLT

Bibliai tárgyú könyvek árusítása:

- Bibliák
- történelmi könyvek
- gyermeknevelési könyvek
- gyermek és ifjúsági könyvek
- az egészséges életmóddal kapcsolatos könyvek
- művészeti könyvek



Üzletünk július 23-tól 28-ig zárva tart!

6500 Baja, Telcs Ede u. 1. Tel.: 79/427-045

KÖNYVESBOLT Nyitva tartás: H-Cs 13-17-ig

## KILÓS TEXTIL

Értesítjük kedves vásárlóinkat, hogy üzletünkbe

- kilós, színes organza függönyök
- kilós törölközők
- kilós, kockás zefírek érkeztek!



Továbbra is nagy választékban kaphatók kilós vásznak.

Baja, Dózsa Gy. út 45. - Tel.: 79/426-699

Nyitva tartás:

hétfőtől péntekig 9-17 óráig, Szombaton 9-12 óráig.

## Telefonos lelkesegélyszolgálat

06 80 850-100

Ingyenes zöldszám (Hétfőtől-csütörtökig 18-21 óráig.)

# Napi kapcsolatban az önkormányzatokkal

Interjú Zsigó Róbert országgyűlési képviselővel

(Folytatás a címlapról.)

Már látok hajlandóságot ilyen összefogásra, ennek vannak is eredményei. Már az is előrelépés, hogy a települések egyeztetik terveiket, lehetőségeiket. Ilyen megbeszélésekre szinte hetenként sor kerül az utóbbi időben. Én ebben az együttműködésben látom azt a lehetőséget, ami Baja és a térség stagnáló gazdaságát fellendítheti.

Hogyan egyeztetették össze az egyes települések sajátos érdekei? Volt már példa arra, hogy ez nem sikerült igazán, és feszültség alakult ki például Baja és néhány község között.

Erre utaltam az elején, amikor azt mondtam, új szemlélet kezd kialakulni. Én úgy látom, a térségnek fontos Baja, mint centrum sikeressége és ez fordítva is igaz. Mindenki belátja, egymásra vagyunk utalva. Hiszen mi a fontos az itt élő embereknek? A gazdaság fejlesztése, mely munkahelyteremtéssel jár együtt. (Egyébként az utóbbi időben csökkent a munkanélküliség térségünkben.) Ha sikerül megélnünk egy gazdaságot, egyre több tőkét, beruházást bevonnunk, több munkahely lesz, jobbá válnak az életkörülmények, és az emberek, akik szeretnek itt élni, lokálpatrióták, nem fognak másodlagos menni, helyben találják meg boldogulásukat. Ez így talán túl egyszerűnek hangzik, de igazából „csak” arról van szó, ennek érdekében kell közösen együtt dolgozni kinek-kinek a maga helyén.

Térjünk át kicsit munkája személyes vonatkozásaira. Ön új képviselőként került a parlamentbe 1998-ban. Hogy tudott beilleszkedni, mennyi időbe telt felvenni az új feladattal járó ritmust?

Valóban első ciklusos képviselő vagyok. Ez nem azt jelenti, hogy ismeretlen volt számomra a közelembeli munka. Előzőleg is megyei közgyűlési tag voltam, és azokat, akikkel együtt egy frakcióban dolgoztam a parlamentben, jórészt már 1990 óta ismerem. Tehát nem volt nehéz a beilleszkedés. Ettől eltekintve, azért ez egy más nagyságrendű feladat, amelynek meg kellett felelni. A parlamentben én vagyok a kábítószert ellenes albizottság elnöke. Erről, az ehhez kapcsolódó munkáról most nem kívánok részleteket mondani beszélni, hiszen a téma külön interjút igényelne. A parlamentben született újabb döntésekről is csak jelzésszerűen villantok fel néhányat, azokat, melyeket nagyon fontosnak tartok. Gondolok a lakásprogramra, amely 98 óta folyik a kedvezményes lakáshitelekkel, szociális bérlakásépítésekkel, a diákhitelre, melyek a hallgatók érdekeit szolgálják, s nagyban hozzájárulnak az oktatásban részt vevők számára a gyarapodásához, gondolok a nyugdíjasok helyzetének javítására, a köztisztviselői béremelésre, és még sorolhatnám. Úgy hiszem, az ember éle-

tét teljesen kitölti a képviselői munka, nincs olyan nap, hogy ezzel ne kéne foglalkozni, hiszen vannak országos és helyi ügyek, az ezekkel járó feladatokat úgy kell összehangba hozni, hogy jól elláthatóak legyenek. Hogy ez nekem sikerült-e vagy nem, azt majd meglátjuk a következő választásnál, ezt az emberek fogják megítélni.

És itt helyben, a városban és térségében hogy tudta elfogadni magát, mint új képviselő?

Remélem, hogy elfogadtak. Én úgy nyertem ebben a körzetben, hogy másutt, Bácsalmáson létem. Ez külön nagy feladatot jelentett nekem. Azóta természetesen Bajára költöztünk családunkkal együtt. Édesanyám néha panaszkodik, hogy többet lát a tévében, mint a szülői háznál. Amikor megválasztottak, megpróbáltam mindenkiel találkozni, mindenkiel felvenni a kapcsolatot, aki bármely szempontból meghatározó személyiség a térségben. Úgy vélem, rövid idő alatt sikerült egy olyan munkakapcsolatot, sok esetben túlműtató baráti kapcsolatot kialakítanom, ami lehetővé tette a közös és eredményes tevékenységet. Az önkormányzatokkal napi kapcsolatban vagyok, megkeresnek minden ügyükben, amelyben segítséget várnak tőlem. Mindenkiel igyekszem találkozni a vállalkozók, a polgárok közül, akik problémáikkal, terveikkel vagy véleményükkel felkerestek. Sokat kellett dolgoznom azért, hogy széles körben elfogadjanak, remélem ez sikerült.

Önt nemrégiben megválasztották a Fidesz megyei elnökéül. Ez feltehetően erősítette pozícióját pártjában is, ha úgy tetszik, más „súlycsoportba” került. Így van ez?

Nem gondolkodtam ezen. Én 1995 óta vagyok a Fidesz Bács-Kiskun megyei választmányának alelnöke, és 2001. május 26-án a tisztújító ülésen úgy döntöttek, engem választanak elnöknek. Én ebből elsősorban azt érzékelem, hogy több feladatom van és lesz. Ettől eltekintve számomra továbbra is a választókerületemben folyó munka a legfontosabb. Természetesen sokkal több feladattal jár az elnöki pozíció. A választási kampány folyamán nekem kell olyan helyzetbe hozni a pártot, hogy ebben a megyében ismét sikeresek, sőt, még sikeresebbek lehessünk. Ehhez jó alapokkal rendelkezünk, de ismétlem, rám jelentős többletmunka vár ezzel kapcsolatban. A jelölésnél kértem némi gondolkodási időt, mert meg kellett vizsgálnom, nem megy-e a feladat egyéni képviselői munkám rovására. Úgy gondoltam, bírnai fogom mindkettőt, s az eltelet két hónap ezt igazolta is.

Aki jártas a politika szabályaiban, jól tudja, hogy egy párt megyei elnöke általában vezeti a választási listát, legalábbis az első három helyen belül van. Ebben az esetben megszületett már a döntés?

A Fidesznél még nem született ilyen döntés, ezt még idő előtinek tartjuk. Az tény, hogy a megyei listát eddig mindig a párt elnöke vezette... Hogy ez ismét így lesz-e, azt a választmány szavazása fogja eldönteni a kellő időben. Nekünk nincs okunk kapkodásra. Önmagát országgyűlési képviselőnek és most már mint megyei elnöknek, nyilvánvalóan ráadásul és ráhatással van a Fidesz helyi szervezeteinek munkájára, eredményességére is. Hogyan értékeli ezt, mondjuk Baja vonatkozásában?

Erre utaltam az elején, amikor azt mondtam, új szemlélet kezd kialakulni. Én úgy látom, a térségnek fontos Baja, mint centrum sikeressége és ez fordítva is igaz. Mindenki belátja, egymásra vagyunk utalva. Hiszen mi a fontos az itt élő embereknek? A gazdaság fejlesztése, mely munkahelyteremtéssel jár együtt. (Egyébként az utóbbi időben csökkent a munkanélküliség térségünkben.) Ha sikerül megélnünk egy gazdaságot, egyre több tőkét, beruházást bevonnunk, több munkahely lesz, jobbá válnak az életkörülmények, és az emberek, akik szeretnek itt élni, lokálpatrióták, nem fognak másodlagos menni, helyben találják meg boldogulásukat. Ez így talán túl egyszerűnek hangzik, de igazából „csak” arról van szó, ennek érdekében kell közösen együtt dolgozni kinek-kinek a maga helyén.

Térjünk át kicsit munkája személyes vonatkozásaira. Ön új képviselőként került a parlamentbe 1998-ban. Hogy tudott beilleszkedni, mennyi időbe telt felvenni az új feladattal járó ritmust?

Valóban első ciklusos képviselő vagyok. Ez nem azt jelenti, hogy ismeretlen volt számomra a közelembeli munka. Előzőleg is megyei közgyűlési tag voltam, és azokat, akikkel együtt egy frakcióban dolgoztam a parlamentben, jórészt már 1990 óta ismerem. Tehát nem volt nehéz a beilleszkedés. Ettől eltekintve, azért ez egy más nagyságrendű feladat, amelynek meg kellett felelni. A parlamentben én vagyok a kábítószert ellenes albizottság elnöke. Erről, az ehhez kapcsolódó munkáról most nem kívánok részleteket mondani beszélni, hiszen a téma külön interjút igényelne. A parlamentben született újabb döntésekről is csak jelzésszerűen villantok fel néhányat, azokat, melyeket nagyon fontosnak tartok. Gondolok a lakásprogramra, amely 98 óta folyik a kedvezményes lakáshitelekkel, szociális bérlakásépítésekkel, a diákhitelre, melyek a hallgatók érdekeit szolgálják, s nagyban hozzájárulnak az oktatásban részt vevők számára a gyarapodásához, gondolok a nyugdíjasok helyzetének javítására, a köztisztviselői béremelésre, és még sorolhatnám. Úgy hiszem, az ember éle-

tét teljesen kitölti a képviselői munka, nincs olyan nap, hogy ezzel ne kéne foglalkozni, hiszen vannak országos és helyi ügyek, az ezekkel járó feladatokat úgy kell összehangba hozni, hogy jól elláthatóak legyenek. Hogy ez nekem sikerült-e vagy nem, azt majd meglátjuk a következő választásnál, ezt az emberek fogják megítélni. Én úgy nyertem ebben a körzetben, hogy másutt, Bácsalmáson létem. Ez külön nagy feladatot jelentett nekem. Azóta természetesen Bajára költöztünk családunkkal együtt. Édesanyám néha panaszkodik, hogy többet lát a tévében, mint a szülői háznál. Amikor megválasztottak, megpróbáltam mindenkiel találkozni, mindenkiel felvenni a kapcsolatot, aki bármely szempontból meghatározó személyiség a térségben. Úgy vélem, rövid idő alatt sikerült egy olyan munkakapcsolatot, sok esetben túlműtató baráti kapcsolatot kialakítanom, ami lehetővé tette a közös és eredményes tevékenységet. Az önkormányzatokkal napi kapcsolatban vagyok, megkeresnek minden ügyükben, amelyben segítséget várnak tőlem. Mindenkiel igyekszem találkozni a vállalkozók, a polgárok közül, akik problémáikkal, terveikkel vagy véleményükkel felkerestek. Sokat kellett dolgoznom azért, hogy széles körben elfogadjanak, remélem ez sikerült.

Önt nemrégiben megválasztották a Fidesz megyei elnökéül. Ez feltehetően erősítette pozícióját pártjában is, ha úgy tetszik, más „súlycsoportba” került. Így van ez?

Nem gondolkodtam ezen. Én 1995 óta vagyok a Fidesz Bács-Kiskun megyei választmányának alelnöke, és 2001. május 26-án a tisztújító ülésen úgy döntöttek, engem választanak elnöknek. Én ebből elsősorban azt érzékelem, hogy több feladatom van és lesz. Ettől eltekintve számomra továbbra is a választókerületemben folyó munka a legfontosabb. Természetesen sokkal több feladattal jár az elnöki pozíció. A választási kampány folyamán nekem kell olyan helyzetbe hozni a pártot, hogy ebben a megyében ismét sikeresek, sőt, még sikeresebbek lehessünk. Ehhez jó alapokkal rendelkezünk, de ismétlem, rám jelentős többletmunka vár ezzel kapcsolatban. A jelölésnél kértem némi gondolkodási időt, mert meg kellett vizsgálnom, nem megy-e a feladat egyéni képviselői munkám rovására. Úgy gondoltam, bírnai fogom mindkettőt, s az eltelet két hónap ezt igazolta is.

Aki jártas a politika szabályaiban, jól tudja, hogy egy párt megyei elnöke általában vezeti a választási listát, legalábbis az első három helyen belül van. Ebben az esetben megszületett már a döntés?

A Fidesznél még nem született ilyen döntés, ezt még idő előtinek tartjuk. Az tény, hogy a megyei listát eddig mindig a párt elnöke vezette... Hogy ez ismét így lesz-e, azt a választmány szavazása fogja eldönteni a kellő időben. Nekünk nincs okunk kapkodásra. Önmagát országgyűlési képviselőnek és most már mint megyei elnöknek, nyilvánvalóan ráadásul és ráhatással van a Fidesz helyi szervezeteinek munkájára, eredményességére is. Hogyan értékeli ezt, mondjuk Baja vonatkozásában?

Erre utaltam az elején, amikor azt mondtam, új szemlélet kezd kialakulni. Én úgy látom, a térségnek fontos Baja, mint centrum sikeressége és ez fordítva is igaz. Mindenki belátja, egymásra vagyunk utalva. Hiszen mi a fontos az itt élő embereknek? A gazdaság fejlesztése, mely munkahelyteremtéssel jár együtt. (Egyébként az utóbbi időben csökkent a munkanélküliség térségünkben.) Ha sikerül megélnünk egy gazdaságot, egyre több tőkét, beruházást bevonnunk, több munkahely lesz, jobbá válnak az életkörülmények, és az emberek, akik szeretnek itt élni, lokálpatrióták, nem fognak másodlagos menni, helyben találják meg boldogulásukat. Ez így talán túl egyszerűnek hangzik, de igazából „csak” arról van szó, ennek érdekében kell közösen együtt dolgozni kinek-kinek a maga helyén.

Térjünk át kicsit munkája személyes vonatkozásaira. Ön új képviselőként került a parlamentbe 1998-ban. Hogy tudott beilleszkedni, mennyi időbe telt felvenni az új feladattal járó ritmust?

Valóban első ciklusos képviselő vagyok. Ez nem azt jelenti, hogy ismeretlen volt számomra a közelembeli munka. Előzőleg is megyei közgyűlési tag voltam, és azokat, akikkel együtt egy frakcióban dolgoztam a parlamentben, jórészt már 1990 óta ismerem. Tehát nem volt nehéz a beilleszkedés. Ettől eltekintve, azért ez egy más nagyságrendű feladat, amelynek meg kellett felelni. A parlamentben én vagyok a kábítószert ellenes albizottság elnöke. Erről, az ehhez kapcsolódó munkáról most nem kívánok részleteket mondani beszélni, hiszen a téma külön interjút igényelne. A parlamentben született újabb döntésekről is csak jelzésszerűen villantok fel néhányat, azokat, melyeket nagyon fontosnak tartok. Gondolok a lakásprogramra, amely 98 óta folyik a kedvezményes lakáshitelekkel, szociális bérlakásépítésekkel, a diákhitelre, melyek a hallgatók érdekeit szolgálják, s nagyban hozzájárulnak az oktatásban részt vevők számára a gyarapodásához, gondolok a nyugdíjasok helyzetének javítására, a köztisztviselői béremelésre, és még sorolhatnám. Úgy hiszem, az ember éle-

tét teljesen kitölti a képviselői munka, nincs olyan nap, hogy ezzel ne kéne foglalkozni, hiszen vannak országos és helyi ügyek, az ezekkel járó feladatokat úgy kell összehangba hozni, hogy jól elláthatóak legyenek. Hogy ez nekem sikerült-e vagy nem, azt majd meglátjuk a következő választásnál, ezt az emberek fogják megítélni. Én úgy nyertem ebben a körzetben, hogy másutt, Bácsalmáson létem. Ez külön nagy feladatot jelentett nekem. Azóta természetesen Bajára költöztünk családunkkal együtt. Édesanyám néha panaszkodik, hogy többet lát a tévében, mint a szülői háznál. Amikor megválasztottak, megpróbáltam mindenkiel találkozni, mindenkiel felvenni a kapcsolatot, aki bármely szempontból meghatározó személyiség a térségben. Úgy vélem, rövid idő alatt sikerült egy olyan munkakapcsolatot, sok esetben túlműtató baráti kapcsolatot kialakítanom, ami lehetővé tette a közös és eredményes tevékenységet. Az önkormányzatokkal napi kapcsolatban vagyok, megkeresnek minden ügyükben, amelyben segítséget várnak tőlem. Mindenkiel igyekszem találkozni a vállalkozók, a polgárok közül, akik problémáikkal, terveikkel vagy véleményükkel felkerestek. Sokat kellett dolgoznom azért, hogy széles körben elfogadjanak, remélem ez sikerült.

Önt nemrégiben megválasztották a Fidesz megyei elnökéül. Ez feltehetően erősítette pozícióját pártjában is, ha úgy tetszik, más „súlycsoportba” került. Így van ez?

Nem gondolkodtam ezen. Én 1995 óta vagyok a Fidesz Bács-Kiskun megyei választmányának alelnöke, és 2001. május 26-án a tisztújító ülésen úgy döntöttek, engem választanak elnöknek. Én ebből elsősorban azt érzékelem, hogy több feladatom van és lesz. Ettől eltekintve számomra továbbra is a választókerületemben folyó munka a legfontosabb. Természetesen sokkal több feladattal jár az elnöki pozíció. A választási kampány folyamán nekem kell olyan helyzetbe hozni a pártot, hogy ebben a megyében ismét sikeresek, sőt, még sikeresebbek lehessünk. Ehhez jó alapokkal rendelkezünk, de ismétlem, rám jelentős többletmunka vár ezzel kapcsolatban. A jelölésnél kértem némi gondolkodási időt, mert meg kellett vizsgálnom, nem megy-e a feladat egyéni képviselői munkám rovására. Úgy gondoltam, bírnai fogom mindkettőt, s az eltelet két hónap ezt igazolta is.

Már látok hajlandóságot ilyen összefogásra, ennek vannak is eredményei. Már az is előrelépés, hogy a települések egyeztetik terveiket, lehetőségeiket. Ilyen megbeszélésekre szinte hetenként sor kerül az utóbbi időben. Én ebben az együttműködésben látom azt a lehetőséget, ami Baja és a térség stagnáló gazdaságát fellendítheti.

Hogyan egyeztetették össze az egyes települések sajátos érdekei? Volt már példa arra, hogy ez nem sikerült igazán, és feszültség alakult ki például Baja és néhány község között.

Erre utaltam az elején, amikor azt mondtam, új szemlélet kezd kialakulni. Én úgy látom, a térségnek fontos Baja, mint centrum sikeressége és ez fordítva is igaz. Mindenki belátja, egymásra vagyunk utalva. Hiszen mi a fontos az itt élő embereknek? A gazdaság fejlesztése, mely munkahelyteremtéssel jár együtt. (Egyébként az utóbbi időben csökkent a munkanélküliség térségünkben.) Ha sikerül megélnünk egy gazdaságot, egyre több tőkét, beruházást bevonnunk, több munkahely lesz, jobbá válnak az életkörülmények, és az emberek, akik szeretnek itt élni, lokálpatrióták, nem fognak másodlagos menni, helyben találják meg boldogulásukat. Ez így talán túl egyszerűnek hangzik, de igazából „csak” arról van szó, ennek érdekében kell közösen együtt dolgozni kinek-kinek a maga helyén.

Térjünk át kicsit munkája személyes vonatkozásaira. Ön új képviselőként került a parlamentbe 1998-ban. Hogy tudott beilleszkedni, mennyi időbe telt felvenni az új feladattal járó ritmust?

Valóban első ciklusos képviselő vagyok. Ez nem azt jelenti, hogy ismeretlen volt számomra a közelembeli munka. Előzőleg is megyei közgyűlési tag voltam, és azokat, akikkel együtt egy frakcióban dolgoztam a parlamentben, jórészt már 1990 óta ismerem. Tehát nem volt nehéz a beilleszkedés. Ettől eltekintve, azért ez egy más nagyságrendű feladat, amelynek meg kellett felelni. A parlamentben én vagyok a kábítószert ellenes albizottság elnöke. Erről, az ehhez kapcsolódó munkáról most nem kívánok részleteket mondani beszélni, hiszen a téma külön interjút igényelne. A parlamentben született újabb döntésekről is csak jelzésszerűen villantok fel néhányat, azokat, melyeket nagyon fontosnak tartok. Gondolok a lakásprogramra, amely 98 óta folyik a kedvezményes lakáshitelekkel, szociális bérlakásépítésekkel, a diákhitelre, melyek a hallgatók érdekeit szolgálják, s nagyban hozzájárulnak az oktatásban részt vevők számára a gyarapodásához, gondolok a nyugdíjasok helyzetének javítására, a köztisztviselői béremelésre, és még sorolhatnám. Úgy hiszem, az ember éle-

Önt nemrégiben megválasztották a Fidesz megyei elnökéül. Ez feltehetően erősítette pozícióját pártjában is, ha úgy tetszik, más „súlycsoportba” került. Így van ez?

Nem gondolkodtam ezen. Én 1995 óta vagyok a Fidesz Bács-Kiskun megyei választmányának alelnöke, és 2001. május 26-án a tisztújító ülésen úgy döntöttek, engem választanak elnöknek. Én ebből elsősorban azt érzékelem, hogy több feladatom van és lesz. Ettől eltekintve számomra továbbra is a választókerületemben folyó munka a legfontosabb. Természetesen sokkal több feladattal jár az elnöki pozíció. A választási kampány folyamán nekem kell olyan helyzetbe hozni a pártot, hogy ebben a megyében ismét sikeresek, sőt, még sikeresebbek lehessünk. Ehhez jó alapokkal rendelkezünk, de ismétlem, rám jelentős többletmunka vár ezzel kapcsolatban. A jelölésnél kértem némi gondolkodási időt, mert meg kellett vizsgálnom, nem megy-e a feladat egyéni képviselői munkám rovására. Úgy gondoltam, bírnai fogom mindkettőt, s az eltelet két hónap ezt igazolta is.

Aki jártas a politika szabályaiban, jól tudja, hogy egy párt megyei elnöke általában vezeti a választási listát, legalábbis az első három helyen belül van. Ebben az esetben megszületett már a döntés?

A Fidesznél még nem született ilyen döntés, ezt még idő előtinek tartjuk. Az tény, hogy a megyei listát eddig mindig a párt elnöke vezette... Hogy ez ismét így lesz-e, azt a választmány szavazása fogja eldönteni a kellő időben. Nekünk nincs okunk kapkodásra. Önmagát országgyűlési képviselőnek és most már mint megyei elnöknek, nyilvánvalóan ráadásul és ráhatással van a Fidesz helyi szervezeteinek munkájára, eredményességére is. Hogyan értékeli ezt, mondjuk Baja vonatkozásában?



**Szerzela Sándor**  
parkettás  
Telefon: (06) 30/225-7337

**Rövid határidővel, szolid áron vállalok:**

- Új parketta lerakást
- Régi parketta és padló csiszolást és lakkozást
- Falburkolat készítés
- Faltól falig szőnyeg és PVC padló ragasztást

**FEKE OPTIKA**  
Ray-Ban szezon előtti áron  
**SZEMVIZSGÁLAT**  
(Telefonon előtte jelentkezzen)  
**Dr. Csáki Mónika**  
a Szekszárdi Megyei Kórház szemész szakorvosa

- SZTK vények beváltása
- Azonnali szemüvegtészés és javítás
- Kontaktlencse rendelés
- Ápolószerek, kiegészítők (tokok, láncok)

Baja, Rókus u. 19/a., kórházzal szemben Tel.: 79/425-566  
Nyitva tartás: H-P 8<sup>00</sup>-16<sup>30</sup>-ig, Sz.: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig

## Rendőrségi hírek

### Kardot rántott

Július 9-én este 22.45 óra körül értesítette a Bajai Rendőrkapitányságot, hogy a határ közelében felfigyeltek egy gépkocsira, melyről rendszám alapján megállapították, hogy Budapestről körorzik. A rendőrök, határőrök elkezdtek üldözni Dávod-Püspökpuszták-Budzsák környékén, és eközben a kukoricásban elakadt a jármű, de a sofőre elmenekült. Kicsivel később, hajnali 3-kor a Budzsák táblánál kijött az útra a jugoszláv állampolgárságú sofőr, akit elfogtak a határőrök. A hétmilliót érő Seat Toledót még 7-én, a főváros IX. kerületéből lopták el. A járművet és a sofőrt a BRFK munkatársai elvitték.

Július 10-én, este 10 óra 10 perckor egy érsekcsanádi lakos tett bejelentést, hogy a Deák Ferenc utcai sörözőnek bezárt ajtaját ismeretlen személy karddal betörte, majd bent hadonászva riadalmat keltett a bent lévőekben. A helyszínre érkező járőrök elfogtak az illetőt, akinél házkutatás során egy kispuskát is találtak. A férfi ellen löfegyverrel való visszaélés és garázdaság miatt indították eljárását.

Július 11-én 13 órakor bajai lakos tett feljelentést, hogy még előző délután az egyik helyi presszóban ellopták a lánya mobilját, melynek értéke 40 ezer forint. Este 18.30-kor egy bajai lakos jelentette, hogy az azt megelőző két órában a Dózsa György úton parkoló gépkocsijából kilopták a mobilját és készpénzt, melynek összértéke 36 ezer forint. 13-án reggel 8 órakor bajai lakos jelentkezett a rendőrségen, és elmondta, hogy még szerdán délután a Szabadság utcában nyitva felejtett lakásból negyed óra alatt elloptak két mobiltelefon. Ugyancsak 13-án délelőtt érkezett a feljelentés, hogy még előző este 21.30-kor

Július 14-én, hajnali 2 óra körül Baján a Belvárosi templom előtt egy férfi bántalmazta a barátját, aki segítségért kiáltott. A hétmilliót érő rendőrök a helyszínre sietve igazoltatni akarták a férfit, aki azt megtagadta, majd agresszívan lépett fel, a járőr lökdösnéi és szidalmazni kezdte. A helyszínre érkező másik járőr hölgytagját meg is ütötte, és továbbra is ellenállt az intézkedésnek. Így csak testi kényszerrel, megbilincselve lehetett megfékezni K. Tamást, aki ellen hivatalos személy elleni erőszak gyanúja miatt indították eljárását.

Július 14-én délelőtt 9 óra körül német állampolgár tett feljelentést a kapitányságon, hogy az éjszaka folyamán a Bara lakótelepről eltulajdonították VW Golf típusú személygépkocsiját, melynek értéke 4.6 millió forint.

14-én este 20.50 perckor érkezett a bejelentés, hogy a Sugovicába fulladt egy 19 éves dunafalvi fiú. Az áldozat társával együtt a Parti utcában főzött halászlét, és elhatárolták, mielőtt bemennek a térre, fürdenek egyet. Az áldozat próbáltak segíteni rajta a társai, nem tudták kihúzni a vízből. Holttestét vasárnap hajnalban találták meg Budapestről érkező tüzoltó-bűvárokról.

G. I.

**Meghívó**  
Öreg matróz, volt flottillás Fiúk! Bajtársi találkozóra hívunk benneteket, miért is ez év július 19-én a találkozó elmaradt. A döntés katonai. Ne feledd... A katonai eskü egyébre is kötelez.  
Hely: Budapest, Újpest Népsziget, IV. ker. MHRT Szabadidőközpont  
Időpont: 2001 augusztus 4. szombat  
Megközelítés: kék metró 3-as, Újpest városkapu, a hajóajánlatnál gyalog át a hídon, majd a volt partizán s a kétévezős között.  
Gyülekező: 9-10 óráig. A program ott helyben megtudható.  
Étkezésre való bejelentkezési határidő: július 26. Patócs Mihály Tel. üzenetrogzító: 422-240  
Bajtársi üdvözléssel  
Kovács Sándor ny.á. hajóskapitány Baja, Szent János

**SUGÓ TAXI, TEHERTAXI, AUTÓMENTÉS**  
**Ha utazik, ha szállítat a SUGÓ-TAXI-ra számíthat!**  
**79/322-222**  
0-24 h-ig

## Szolgáltatás

M&M Könyvvezető Kft 6500 Baja, Bezzerédi u. 2. (Totál kút mellett)  
Tel., fax: 79/325-797, v. 30/283-2994. Gazdasági társaságok, vállalkozások könyvelése, gazdasági ügyintézési folyamatos tanácsadással, könyvvizsgálói háttérrel, közgazda, adószakértő irányításával, mérlegképes könyvelő munkatársakkal biztosítjuk, hogy a számviteli kérdéseket, adóügyeit, TB elszámolását szakszerűen oldjuk meg. Tanácsadás, revízió nem csak ügyfeleinknek!

Fünyírás, sövényírtás! 79/424-189

**Stíhlés-vízszereles.**  
06/70/2250-125 Baja, Éber Sándor u. 11.

**DUGULÁSELHÁRTÁS** soron kívül, víz-gáz-központifűtés szerelése. 30/2-444-210, 79/424-964.

Kőműves tatarozás, javítás, kúpserepezés, meszelés. 30/2-444-210, 79/424-964.

**Mixeres betonszállítás,** térbetonozás, alapozás földem-beton pumpával.  
**Billenőplátós tehergépkocsival** beton, kavics, homok, tözeg, föld szállítása.

**Ercsi László**  
Baja, Hársfa u. 10.  
Tel.: 79/325-856 18 h-tól, 30/9070-406, 30/9125-408, 30/9353-369, 30/9534-382.

## Oktatás

Pótvizsgára, pótelértéskére, utóvizsgára felkészítés matematikaiból 79/323-803

Énektanárt keresek! 30/3061-517  
ANGOL NYELVI TÁBOR AL-SÓTÁGATOSOKNAK! Aug. 6-10-ig, Baján a Honvéd Klubban. Játékos nyelvtanórát, játszóház, sok-sok játék. Napi kétszeri étkezés. Ár: 7000 Ft/é. Érdeklődni: 20/3758-529.

Iskolaelőkészítés általános iskola első osztályára folyamatos kezdésekkel. 30/255-34-66.

Angol nyelvtanítás. 79/324-498, 30/9139-916.

Számítógép-, gépirás-, német nyelv-, zongora-és gitároktautást vállalunk. 20/385-3412, 20/463-9272

## SZAKMASZERZÉS

ŐSZI TANFOLYAMOKRA ELŐJEGYZÉST VESZÜNK FEL BAJÁN:

Mérlegképes könyvelő, TB ügyintéző, Marketing- és reklám menedzser, Vám közép/felső, Idegenforgalmi ügyintéző, Lakberendező, Becstűs, Élelmiszeripari, Falusi vendéglátó, Fodrász, Kazánfűtő, Targoncás, Nehézgép-kezelő, Kosárlabdázó, Dajka, Kéz-láb, műkörömpéítő, Ipari gáz- és olajtűzjel berendezés kezelő, pincér, szakács, Tűzvédelmi előadó+szakvizsga, centrozó, Angol, Német, Vadász, Halász, Ruházati előadó, Híradástechnikai előadó, Fazekas, Üveges, Építési műszaki ellenőr, Számítógépes, Személy-és vágyonór, Gyógymasszőr, Kondicionáló masszőr, Kálker, ügyintéző, Számviteli ügyintéző, Számítógép, Boltvezető, Virágkötő, ABC előadó, Számítógép (OKJ), Valuta-pénztáros, Értékbecslő-Inga-lanközvetítő, Kőműves

**KALÓCSÁN:**  
ABC előadó, Személy-és vágyonór, Számviteli ügyintéző, TB el-számítógép, Pincér, Szakács, Boltvezető, Ruházati előadó, Targoncavezető, Nehézgépkezelő

Munkamelléklet, GYES-en lévő, rokkantnyugdíjasok és a Munkaügyi Központ által támogatottak jelentkezését is várjuk.

Oktatási Centrum  
Baja, Szt. Antal u. 23/B  
Tel.: 79/322-629, 60/326-831,  
Kalogsa, Szent István út 36.  
(mozi mellett) 60/472-513

## Üzlet

Üzlethelyiség eladó, v. kiadó a Csemák téren. Érdeklődni a 20/9449-371 telefonon.

Üzlethelyiség kiadó a Szegedi úton, Baján. 70/229-5928

**Jól bejárattal,**  
**75 m<sup>2</sup>-es, belvárosi üzlethelyiség eladó Baján,**  
**a Szabadság utcában.**  
30/283-4561

## Társkeresés



**CRONOS**  
TÁRSKERESŐ KLUB

**megnyitotta bajai irodáját!!!**

Egyedül álló, korrekt, megbízható, személyiségközpontú, diszkrét, állandóan megújuló számítógépes adatbázissal, több mint 3500 fényképes társkeresés az ország egész területéről! Nagy szeretettel várjuk minden egyedülálló jelentkezését, akik szoros, illetve baráti kapcsolatra vágyunk!

Érdeklődni a 06-30/326-9396, 06-30/928-1182-es telefonszámokon, illetve személyesen a Baja, Kossuth u. 2-4. (LEGEND ruha üzlet emeletén.)

## Állat

Perzsa kiscicák eladók Tel: 79/322-891

Ír szetter Kiskutyák eladók, angol vérvonalú apától és holland anyától. Augusztus 10-től elvihetők Tel: nappal: 78/182-437, este 79/323-374

Kiscicák szerető gazdát keresnek Szabadság u. 56. 20/332-5737

## Albérlet

Kétszobás lakás albérletbe kiadó. Erd. 30/3919-013

Bérbe adom hosszú távra Duna utca 2. emeleti 65 m<sup>2</sup>-es átalakított, felújított lakásom, Kaucoi szűkséges. Tel: 30/283-2943

Baján, a Kőlcsey utcában 2 szobás, 65 m<sup>2</sup>-es lakótelepi lakás kiadó! Érdeklődni lehet a 20/9119-178-es telefonon.

Belvárosban albérleti szoba olcsón kiadó. 20/396-3711

## Vegyés

Beépített cserépkályha kitűnő állapotban eladó! Érdeklődni lehet egész nap a 20/3139-766 telefonszámon.

3 db komplett haltartó (boltba való) eladó. Tel: 79/324-434

Kiváncsi a testzsír %-a, Testzsír-mérés melletti folyamatos test-súlycsökkenés. 06/30/374-1176

17 kg-ot lefogtam koplalás, gyógyszer és torna nélkül, amit 4 éve tartok is. 06/30/374-1176

Pentium II-es számítógép olcsón eladó. 06/20/385-5145

1 db 30.000 és 1 db 40.000 kilokalóriás vegyestűzelésű kazán eladó. É.: 20/3139-766

**SOMADRIN SÓBARLANG KLÍMAFOLYADÉK 79/425-180**

Eladó 350 l-es használt hűtőládát 20 e Ft-ért. Érdeklődni lehet: 20/3758-529.

Gáztűzhely, gázbojler, gázkonvektor, Calor II. eladó. 79/422-371, 20/3139-766.

## Üdülés

Hajdúszoboszlón szezoni előtti kedvezményrel üdülhet, díjtalan kezeléssel, belépővel 79/420-280

**Az Elektro Pont Műszaki Áruházlánc**  
a magyarországi műszaki-cikk kiskereskedelem egyik elismert,

28 áruházat és szaküzletet működtető cége

**bajai központjába keres vezető beosztásba munkatársat!**

Olyan felsőfokú végzettséggel rendelkező munkatársakat keresünk, aki megfelelő gyakorlatl és felhasználói szintű számítógépes ismeretekkel, idegen nyelvtudással rendelkeznek és nyitott, dinamikus gondolkodásúak. Idegen nyelv ismerete előnyt jelenthet. A sikeres pályázót kiemelkedő jövedelem és stabil karrier várja! A jelentkezők részére teljes diszkrétívó biztosítunk. Részletes szakmai, kézzel írott önéletrajzával, iskolai eredményeiket igazoló okirat-másolatokkal és fényképpel ellátott pályázatát 2001. 07. 31-ig az alábbi címre juttassa el:  
Elektro Pont, 6500 Baja, Pf. 317.

**Bővebb információk a 20/950-34-77-es telefonon.**

## Gépjármű

1984-es Trabant 601S, hátsó részén sérülten eladól É.: Baja, Hunyadi u. 34 17 óra után.

Autó klíma kompletten eladó Tel: 06/20/3311-187

Mazda 323 gázüzemű 1983-as, jó állapotban, garázsban tartott, eladó. 06/70/2295-928

Lada 1200-as, 1985-ös, műszakival eladó. Ir.ár: 180 eFt. 79/322-962

Polski Fiat 126-os 1987-es, műszakival, eladó. Ir.ár: 90 eFt. 79/322-962

1984-es VW Transporter 2,4 D 9 személyes, eladó. 79/322-962

## CITROËN KLINIKA



Baja,  
Akácus u. 6.

A teljes hidraulika-rendszer javítása garanciával. Fék-, futómű-, motorjavítás, új és bontott alkatrészek, motorok, karosszériá-elemek, gőmbírtós - gömbmérés. **KOMPLETT KAROSSZÉRIÁK!**

06-20/9555-289

Audi 80-as, 1979-es, jó állapotban eladó. 30/2045-789

Audi 80 1.6 79-es eladó. Jó állapotban. 06/30/2045-789

Ford Escort 1.80 89-es, alváz-vedelemmel, jó motorral olcsón eladó. 79/421-941, 06/20/9509-664

**NOVÁK AUTÓBONTÓ NYUGATI AUTÓBONTÓ KIPUFOGÓSZERVIZ**  
Baja, Ipartelepi út 79/322-529, 30/9467-354  
Japán alkatrészek rendelése!

Simson Star segédmotor újszerű állapotban eladó. Erd: 06/20/926-0580

Mitsubishi Space Wagon 1,8 benzines, 1985-ös évjáratú 7 személyes szgk. 2 év műszakival eladó. É.: 79/425-182

250 m3 Moszkva csónakmórt keresek. Bonvita is érdekel. É.: 20/396-3780

## Ingatlan

FUVAROZÁS, KÖLTÖZTETÉS! 30/923-656 79/323-656

Eladó Baja központjában, Városkapunál 123 m<sup>2</sup> alapterületű társasházi lakás szerkezeti kész állapotban. Galéria kialakítható + garázs 12 M Ft. Érdeklődni a 79/420-438, 06/20/3681-172-es telefonszámokon.



Érsekcsanádön kertesi családi ház sürgősen, áron alul eladó 30/8561-276, 30/2641-050

Baján, a Róka utca 30. sz. családi ház eladó

Szeremlén ház eladó. érdeklődni a 79/325-168 a telefonon.

Eladó hétvégi ház a Méhész-foknál. Érdeklődni lehet a 79/424-283-as telefonszámon.

## A Móczás Autóház Kft. legfrissebb használt autó kínálata:

Érdeklődni lehet: 6500 Baja, Szegedi út 11. Telefon: 79/325-626

1. Ford Mondeo 93. 1.6 16V delfinék, klíma, ABS, elektromos ablakok, tükrök, elektromos ülés fűtött, 2xlégszák, szervó, rádiós magnó, központizár, riasztó. Irányár: 1.580.000,- Ft. Műszaki: 2001. 10.

2. Ford KA 98. 11. havi 1.4i, kombi, égszínék, klíma, rádiós magnó (23.000 km). Irányár: 1.698.000,- Ft. Műszaki: 2001. 11.

3. Ford Focus 99. 10. havi 1.4i, kombi, égszínék, klíma, rádiós magnó, központizár, szervó kormány (35.000 km). Irányár: 2.750.000,- Ft. Műszaki: 2002. 10.

4. Ford Escort 1.6 16V 1994. 12. Rádiós magnó, központizár, elektromos ablakok, vonóhorog (59.000 km). Irányár: 1.298.000,- Ft. Műszaki: 2002. 12.

5. Ford Escort 1.3 piros 98 rádiós magnó, riasztó, központizár, vonóhorog. Irányár: 1.798.000,- Ft.

6. Ford Escort 1.3 piros 95 rádiós mag-

nó, riasztó, központizár, vonóhorog. Irányár: 1.398.000,- Ft.

7. Ford Orion 1.4 86 rádiós magnó, RS spoiler, függöny, ülészet. Irányár: 485.000,- Ft. Műszaki: 2002. 04.

8. Ford Fiesta 96 1.1, 5 ajtós, fehér, indításgátló, rádiós magnó. Irányár: 1.280.000,- Ft. Műszaki: 2002. 03.

9. Ford Fiesta 95-ös 1296 cm<sup>3</sup>, fekete metál, elektromos ablakok, tükrök, 2xlégszák, szervó kormány, rádiós magnó, közp. zár, riasztó, alufelni. Irányár: 1.180.000,- Ft. Műszaki: 2002. 09.

10. Ford Fiesta 90 1.3, 3 ajtós, fehér, indításgátló, rádiós magnó, alufelni. Irányár: 680.000,- Ft. Műszaki: 2002. 09.

11. Opel Vectra 1.6i kat. 1994-es, fehér, 4 ajtós, elektromos ablakok, rádiómagnó, napfénytó, központi zár, sötétített üvegek stb. Irányár: 1.198.000,- Ft. Műszaki: 2002. 08.

12. Mitsubishi Lancer 1.6 GLXi 92. 12. hó 45.000 km, 4 ajtós, elektromos csomag: ablakok, tükrök, centrál, riasztó, tíványító. Irányár: 1.360.000,- Ft. Műszaki: 2002. 11.

13. VW Golf 1.4 5 ajtós, 93.08. immobiliser, r. magnó, grafitmetál. Irányár: 1.495.000,- Ft. Műszaki: 2003. 08.

14. Suzuki Swift 1. GLX 94. r. magnó, központi zár, riasztó, metál. Irányár: 980.000,- Ft. Műszaki: 2002.

15. Lada Samara 1.5 93-as, 3 ajtós, fehér, rádiómagnó, riasztó, 76.000 km. Hitel 144.000 Ft befizetéstől elvihető. Irányár: 480.000,- Ft. Műszaki: 2001. 10.

16. Ford Skorpio 85 2L benzín + gázüzem, ABS, szervó, elektromos ablakok, tetőablak, CD 10-es tárolóval+rádió, központi zár, riasztó. Irányár: 635.000,- Ft. Műszaki: 2001. 10.

17. Opel Vectra 2L., 1992-es, türkiz-

kék, 4 ajtós, elektromos ablakok, napfénytó, metallény, alufelnik, stb. Irányár: 1.298.000,- Ft. Műszaki: 2003. 04.

18. Fiat Multipla 1.9 JTG, 99-es, bordó, metál, klíma, légszák, ABS, elektromos ablakok, rádiómagnó, könnyűfém keréktrácsák stb. 70.000 km. Irányár: 4.550.000,- Ft. Műszaki: 2002. 08.

19. Honda Accord 2.0, 3 ajtós 87. 11. elektromos napfénytó, riasztó, állítható kormányoszlop, vez. ülés. Irányár: 400.000,- Ft.

20. Renault 19 Chamade 91-es 1.4, 4 ajtós, rádiómagnó, fehér. Irányár: 898.000,- Ft. Műszaki: 2002.

21. Ford Transit 00.12 2.OTD 75 LE, fehér, 28.000 km, rövid, alacsony. Irányár: 2.750.000,- Ft. Műszaki: 2002. 06.

22. VW T4., 1991. 1.9 D. 6 személyes platós. Irányár: 1.650.000,- Ft. Műszaki: 2003. 04.

## Szigor az EU külső határain

Fórum a schengeni egyezményről

A schengeni egyezmény az EU-tagállamok biztonságát garantálja, csökkenti a biztonsági kockázatot, megpróbál ugyanis gátat szabni az unió határain kívülről érkező bűnözőknek, többek között a fegyverkereskedelemelek, a drogcsempészetnek. Ez Magyarország érdeke is hangsúlyozta dr. Szentiványi Gábor, Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királyságba delegált magyar nagykövete bajai művelődési központban szombaton megtartott fórumon, amelyen részt vett a belga, a svéd

nagykövete, valamint az EU misszió képviselője is. A rendezvény a Dusonok, Császárterületen, Nagybaracsán és Baján megtartott Európa Nap része volt.

A schengeni egyezmény erős, szigorú határőrzeti rendszer, bevezetése hazánkban is éveket vesz igénybe, még az osztrákok sem tudtak sokáig eleget tenni a feltételeknek. Az egyezmény jellemzője, hogy a szigorú ellenőrzést többnyire az unió külső hatáira összpontosítják. Ha valaki már bejutott az EU terü-

letére, akkor ott gyakorlatilag bármelyik országot felkeresheti, újabb határellenőrzés nélkül. A nagykövete szerint az EU-val közösen megoldandó határőrzeti Magyarország számára biztonságosabb, hatékonyabb és nem utolsó sorban olcsóbb, mintha saját magunk végeznék el ezt a munkát. A csatlakozás időpontjára, a most ismert dátum szerint 2004-re Magyarország eleget tesz a schengeni feltételeknek. Az EU ezt „nem hiszi el”, ezért már most figyelik alkalmasságunkat, a csatla-

kozás után azonban még komolyabb ellenőrzésekre számíthatunk.

Szentiványi Gábor elmondta azt is, hogy jelenleg három szomszédunk: Jugoszlávia, Románia és Ukrajna vízumkötelezett az EU-ban. A csatlakozás után Romániával szemben megszűnhet a vízum, a Jugoszláviával kapcsolatos ez irányú döntés még kérdéses, az ukránok azonban még sokáig csak vízummal utazhatnak be az Európai Unió területére.

B. Sz.

## Miniszteri elismerés a TG Virágdekornak

**Dr. Vonza András földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter a keceli eredmények között kiemelte a TG Virágdekor Szakiskola munkásságát, amellyel látogatása alkalmával megismerkedett.**

Mi is megkérdeztük Teg-lás Andrást, az intézet igazgatóját, hogyan zárták a tanévet?

- Ebben az évben több mint háromezer hallgatónk van, közülük majdnem ezer fő vizsgázott, 960 fő vizsgája van hátra a nyár végén, és az őszi időszakban. Kihelyezett tanfolyamaink vannak a megye több településén és Budapestben, előadóink között országos hírű szaktekinétyek vannak. A vizsgabizottságok az országos legjobbak

között értékelték a végzős nappali tagozatosainkat. Érdességként említem meg, hogy négy éves munkája alapján az iskola legjobbjába egy ösztöndíjas csikszerepai kislány, akinek otthoni boldogulásához sok sikert kívánunk. A határon túli magyarok érdeklődését mutatja, hogy Erdélyből 76 fiatal jelentkezett felvétellel, de az új

tanévre a Vajdaságból és Horvátországból is megke-retek bennünket. A feladatokhoz tovább fejlődünk: többek között önálló új leánykollégiumot építünk. Támogatóinktól annyi segítséget kapunk, hogy eleget tudunk tenni a tőlünk elvárt követelményeknek.

G.

## KÁBELTÉVÉ ÚJ BEKÖTÉSEK!

FiberNet  
Kommunikációs Rt.

Ezúton értesítjük a

**Józsefváros:** \*Móra u. \*Deszkás u. szakasza \*Budai Nagy Antal u. \*Halász u. \*Bodrogi u. \*Fehérló u. \*Dankó G. u. \*Dóza György út szakasza \*Határ u. \*Szt. László u. \*Flórián u. \*Honvéd u. \*Csillag Kőlcsey u. szakasza \*Madách u. \*Sóház u. \*Síp u. \*Hentes u.

**Katonaváros:** \*Dömötör u. \*Rudnay u. \*Epreskert u. \*Karinthy u. \*Krúdy u. \*Jávorka u. \*Tél u. szakasza \*Illyés Gy. u. \*Zengő u. \*Bernhardt Sándor u. \*Eszperantó u. \*Farkas u. \*Baka u. \*Borz u. \*Barátság tér \*Pipacs u. \*Gyalog u. \*Fehér u. \*Szivárvány u. \*Tavas u. \*Perczel u. \*Világos u. \*Faluvég u. \*Balassa u. \*Jelky A. u. \*Csávoly u. \*Mányoki u. \*Csokonay u. \*Vajda J. u. \*Csók I. u. \*Szönyi u. \*Liszt Ferenc u. \*Éber Sándor u. \*Szentgyörgyi A. u.

**Rókusváros:** Nagy István u. \*Porkorny János u. \*Füle Lajos u. \*Puskin u. \*Ifjúság u. \*Burg Ete u. \*Bokodi úti szakasza \*Alaga u. \*Kidobos u. \*Latinovits Zoltán u. \*Csopor Gyula u. \*Bellosits Bálint u. \*Erkel Ferenc u. \*Apród u. \*Szondi u. \*Vasvári Pál u. \*Cserkész u. \*Kenderes u. \*Vasút u. \*Móricz Zsigmond u. \*József Attila u. \*Tóth Kálmán u. szakasza a vasútig \*Deák F. u. szakasza \*Csendes u. \*Mező u. \*Bajnok u. \*Toldi Miklós u.

ingatlannal rendelkező Tisztelt leendő ügyfeleinket, hogy befejeztük a 3. évezred technológiai kihívásainak megfelelő szélessávú interaktív kábeltelvíziós gerinc és elosztóhálózatok építési munkáit. Az egyezri bekötési díj összege változatlanul, továbbra is csak: 25.000 Ft melynek megfizetése most rendkívül kedvező részletfizetési lehetőséget választhat. A bekötést megelőzően 7.000 Ft megfizetése után a fennmaradó 18.000 Ft kiegyenlítésére 18 hónapon keresztül havi 1.000 Ft-os, kamatmentes részletfizetési kedvezményt biztosítunk.

Csatlakozási szándékkal, szolgáltatásunkkal, illetve a bekötéssel kapcsolatos mindennemű információval állunk szíves rendelkezésükre a **Fibernet Kommunikációs Rt.** Baja, Tóth Kálmán u. 19. sz. alatti Kábeltévé Főállomásának ügyfélszolgálati irodájában személyesen, vagy telefonon a 324-591-es kapcsolási számon.

## HBO AKCIÓ!

Minden régi és leendő új ügyfeleink részére **KEDVEZMÉNYES HBO AKCIÓT** hirdetünk! Aki 2001. július 16. és július 27. között szerződést köt a **HBO MOZICSATORNÁRA**, annak 1/2 havi előfizetési díjat adunk ajándékba!

Szeptember 1-től az extracsomag díjemelése nélkül bővül a magyar nyelvű Sport 1 és a SAT elit műsorával.

Tisztelettel **Fibernet Kommunikációs Rt.** Bajai Ügyfélszolgálat



élen halad

Íme, a biztonság új színimája: az új Ford Mondeo. Ez a gyönyörű autó joggal pályázhat erre a címre, köszönhetően intelligens védelmi rendszerének (IPS). Képzeld el egy központi agyat, amely folyamatosan elemzi és értékeli az egész karosszériát behálózó szenzorokból bejövő információkat. Ezek az érzékelők pedig leginkább önt és utasait figyelik, olyan éberséggel, hogy a különböző védelmi eszközöket szükség esetén akár ezredmásod-percek alatt képesek mozgósítani. Egy újabb lépés a tökéletes biztonság felé: megnöveltük a féktárcsák átmérőjét, amelyek mind a négy kereket fékezik. A kitűnő fékek az elektronikus féker-elosztó rendszer (EBD) segítségével a versenytársakat megszégyenítő fékezési tulajdonságokkal vérték fel az új Ford Mondeót. (100 km/h-ról megállásig fékezve 35 méter a féktáv). Mindezt a biztonságot ön egy olyan belső térben élvezheti, amely egyszerre kínál még soha nem tapasztalt teret és kényelmet. Akár egy limuzin. Az új Ford Mondeo. Sokan követik majd. Ön vezesse!

Az új fordmondeo az Arany Kormánykerék-díj nyertese Németországban.



**Móczás Autóház Kft.**

6500 Baja, Szegedi út 11-13. Tel.: 79/325-626

6300 Kalocsa, Széchenyi út 12. Tel.: 78/466-848



Nálunk most 3 személy ingyen utazhat!



3-at fizet - 6-ot kap!  
Gyári 6 személyes tehergépkocsi most a 3 személyes árán!

Az ajánlat csak a készleten lévő gépkocsira érvényes!

fordtransit

Csak alvázat vásárol, mi a platóval megajándékozunk!



Ford Transit ajándék platóval!



**Móczás Autóház Kft.**

6500 Baja, Szegedi út 11-13. Tel.: 79/325-626

6300 Kalocsa, Széchenyi út 12. Tel.: 78/466-848



**MEGNYÍLT MEGNYÍLT MEGNYÍLT**

# Roulette Club

**B E L V Á R O S Ö R Ö Z Ő I**

**J Á T É K T E R E M**

- Nonstop nyitvatartás
- Ingyenes parkolási lehetőség
- Pénznyerő automaták

Szeretettel várjuk elegáns környezetben Magyarország legkorszerűbb 12 játékhelyes rulettaszalához.

6500 Baja, Szabadság u. 2.

Partnereink: Mucsi Imre építkezési vállalkozó, ALAVILL BT. villanyszerelési munkák, Haris Anita Atiro iroda, TOTEM, Horváth János Víz-, gáz-, központosítási szerelő

**MEGNYÍLT MEGNYÍLT MEGNYÍLT**

**Sugóhíd Horgászbolt**  
Baja, Halászpárt 2. 79/426-627, 06-30/227-3599

**ÚJ! BANAX ORSÓK-FÉMHAZ-CSIGATENGELY 3 év garancia!**

**MENTŐMELLÉNYEK!**  
Távcsovek, fűzős csizmák, bicskák!  
Klimatizált üzlet, kellemes vásárlás!

Botok, orsók bizományban is! Törzsvásárlóknak kedvezmény!

Gépi zsinórtekerés - fonott zsinórok is!

Nyitva: 7-17  
Szombat: 7-13  
Vasárnap: 7-11

**REDŐNY & RELUXA**

KAMATMENTES RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!  
50.000 Ft feletti megrendelés esetén 15% kedvezmény!  
Nyugdíjasoknak 10% kedvezmény!

Ejtőkaros és könyökös napellenző és árnyéka 10-20-30% kedvezményvel  
ÉPÍTKEZŐK, FIGYELEM!  
Beépíthető és vakolható redőnytokok!  
Redőnyec 1.800 Ft/m<sup>2</sup> alaptól.

Új faredőnyök gyártása, relaxa, napellenző, árnyéka, szalagfüggöny, harmonikaajtó, mobil és fix szunyogháló garanciális szerelése, ingyenes felmérés, 1+1 év garancia! Kiszállítások is!

Rendelésfelvétel hétköznap 8-11-ig és 14-18-ig: 79/426-945  
Telefon: 06-30/305-7467

**IV. NEMZETI LOVAS FESZTIVÁL**  
Szarvas, 2001. július 20-22.

## IV. Nemzeti Lovas Fesztivál

Szarvas, Sportpálya, Erzsébet-liget

**Péntek, július 20.**

- 10.00 Megnyitó: zászló behozatal
- 10.10 Díjigrotó bemutató
- 11.00 Kuruclovas bemutató, Póni karusszal, Nóniusz, lipicai, póni fogatparádé
- 12.00 Pásztorok felvonulása (kanászok, juhászok, bojtárok, csikósok), Békés banda musora
- 13.00 Helikopteres bemutató, zászlóbehozatal, ejtőernyős ugrás
- 13.40 Részvevők bevonulása
- 14.00 Ünnepi megnyitó
- 15.00 Bandériumok programja: Fejér megye, Gyor-Moson-Sopron megye, Budapest, Békés megye
- 16.00 Ijászbemutató (kurucok), Lovas tornabemutató, Póni ötös és csikós bemutató

**Szombat július 21.**

- 10.00 Megnyitó: zászlóbehozatal
- 10.10 Akadémiahajtás bemutató (kettes fogatok részére)
- 11.00 Bandériumok programja Bács-Kiskun megye, Somogy megye, Csongrád megye, Baranya megye
- 12.00 MH Légiero Vezérkar Központi Zenekarok musora
- 13.00 Bandériumok programja: Hajdú-Bihar megye, Pest megye, Nógrád megye, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye
- 14.00 Lovas karusszal (Budapesti Rendőrfokapitányság), Tuzoltókocsi parádé, Katonai fogatok (mozgókonyha kocsi, hadi szekér)
- 15.00 Vásári jelenet (Fejér megye, Komárom-Esztergom megye), Szarvasi betyárprogram
- 15.40 Részvevők bevonulása
- 16.00 Felvonulás Szarvas belvárosában
- Ezalatt a pályán: díjlovas bemutató (Szilvásvár), Szarvas Band musora
- 18.00 Pusztatótós bemutató, Népies fogatok (Békés megye), Csikósbemutató (kurucok), Huszárbemutató (Zala megye)
- 21.00 Lovas bál
- 24.00 Tuzijáték

**vasárnap Július 22.**

- 10.00 Megnyitó: zászló behozatal
- 10.10 Akadémiahajtás bemutató (pónifogatok részére)
- 11.00 Lovaskarusszal (Gyor-Moson-Sopron megye), Népies fogatok bemutatója, Szarvasi betyárprogramja, Lovaskarusszal (Somogy megye)
- 12.00 Szarvas Band musora
- 13.00 Honfoglaláskori bemutató (Zala megye), Fogatparádé (fogatolási módok), lovastorna bemutató, Lovas ijászbemutató
- 14.00 Pünkösdi király-választás
- 15.00 Vásári jelenet (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye), lófajták bemutatója (Nóniusz, Lipicai, póni, Hallingi, sportló, Kiszbéri, hidegvérű, Arab, Gidrán, stb), Barokk lovas bemutató (Szilvásvár)
- 16.00 Helikopteres zászlóbehozatal, ejtőernyős ugrás
- 16.40 Részvevők bevonulása
- 17.00 Ünnepléses díjátadás
- 18.00 MH Légiero Vezérkar Központi Zenekarának musora
- 19.00 Zászlófelvonás
- 20.00 Huszárbál

**Egyéb programok:**  
**Kuructábor, Cigánytábor, Aero-Technikai Légitábor**

Információ: Rendezvényiroda: 5540 Szarvas, Árpád köz 4. Tel.: 66/216-607,  
Turinform Iroda: 5540 Szarvas, Kossuth tér 3. Tel/fax: 66/311-140.

## Még nincs késő a nyaralásra!!!

**Görögország-Sarti**  
2001. augusztus 31-szeptember 9.  
Utazás autóbusszal kalocsai, bajai felszállással.  
Elhelyezés: apartmanokban.  
Ellátás: önellátó  
32.000,- Ft/főtől

**Látogassa meg velünk Európa fővárosait!!!**

**PÁRIZS**  
2001. szeptember 11-16.  
43.900,- Ft/főtől

**LONDON**  
2001. szeptember 19-25.  
58.200,- Ft/főtől

**RÓMA**  
2001. október 18-22.  
35.900,- Ft/főtől

Utazás autóbusszal Baja-Kalocsa-Solt-Budapest felszállással!

Érdeklődjön irodánkban:  
**Inter Gold Travel Utazási Irodák:**

6300 Kalocsa, Szt. István kir. u. 35.	Tel.: 78/465-347
6500 Baja, Bartók B. u. 5.	Tel.: 79/420-006
6230 Soltvadkert, Átrium Üzletház	Tel.: 78/482-205
1075 Budapest, Madách I. u. 5.	Tel.: 1/413-6157

